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Referat af 1. ordinære skolebestyrelsesmøde                  torsdag d. 17. august 2023 kl. 17.15 – 19.00 

Sted: Møderum 12 

Afbud: Peter Pinkowsky, Frederikke Middelboe og elevråd (ikke valgt)  Gæst:   

 
NR 

Ans. Emne Formål med punktet Baggrunds-info/forberedelse Type Tid 

1. Alle Meddelelser fra formand, 
skoleledelse, medarbejdere 
og elevrepræsentanter 

Orientering   O 20 
min. 

Ref. Skoleleder Lene Hjorth orienterede bestyrelsen om følgende: 
- Rengøring på skolen skal decentraliseres tilbage til skolen, så skoleledelsen får ansvaret for driften og kontrollen. Der er to 

modeller. Rengøringen kan hjemtages helt med alt hvad det indebærer, eller skolen kan indgå en aftale med andre skoler om 
udbud. Skolen får mere information i løbet af efteråret. Rengøringen bliver også et punkt på formandsmødet den 7.sept. 2023. 

- Vi har haft en god opstart på skolen. Vi har haft en fælles pædagogisk dag med emnet ”skoleværgring” og   
- ”skolefravær” med Tine Basse Fisker 
- Vi har ansat 7 lærere til fast stillinger og barsler, en pædagog samt to trainees.  
- 0.klasse begyndte den 15.august med stor succes. Lene fortalte de nye forældre om, hvor vigtig kommunikationen mellem skole og 

hjem er, og hvordan man sikre et godt og ordentligt samarbejde. 
Medarbejderrepræsentant Lene Dalby fortalte bestyrelsen, at skoleåret er begyndt rigtig godt. Kursuset med Tine Basse Fisker var meget 
relevant og godt for alle medarbejdere. 
 

2. Mikkel 
og 
Nikolaj  

Velkommen til Mikkel – samt 
generel status på GFO og 
klub 

Velkommen til Mikkel. Nikolaj og Mikkel giver 
en generel status på GFO o g Klub. 

 O/S 15 
min. 

Ref. Mikkel Kruse introducerede sig selv, og hans erfaringer/meritter fra hans ledelseskarriere.   
Mikkel oplever en rigtig god stemning i GFO, Klub og i ledelsen på skolen. Han følger sig rigtig godt taget imod.  
Mikkel har flere visioner for klubben og juniorklubben (7. -9.klasse), som han i den kommende periode vil orientere bestyrelsen om.  
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3. Lene og 
Anne 
 

Høringssvar/orientering 
budgetforslag 2024 

Skolebestyrelsen skal drøfte indholdet i 
høringen, og udarbejdet et høringssvar. 
Ledelsen laver et mundtligt oplæg.  

Bilag B 10 
min. 

Ref. Skoleleder Lene Hjorth orienterede bestyrelsen om budgetforslaget og baggrunden for dette. Skolebestyrelsen besluttede at indgive et 
høringssvar hvor budgettet er taget til efterretning og en kvittering på, at skoleområdet er blevet prioriteret i budgettet.  
 

4.   Nikolaj 
og Lene 

Skolebestyrelsesdagen i 
september – fagligt indhold  

Drøftelse af indhold på 
skolebestyrelsesdagen.  
Skolens ledelse fremlægger et udkast.  
 

 D 15 
min. 

 Ref. Skolebestyrelsesdagen er fastsat før sommerferien til den 20. sept. I tidsrummet 12.00 -20.00. Viceskoleleder Nikolaj Madsen fortalte 
bestyrelsen om ledelsens forslag til indhold.  
Indholdet til dagen blev aftalt til følgende:  

- Trivselshandleplan på skolen – hvordan klæder vi forældrene bedst på for at sikre trivsel og forbyggende indsatser?  
- Ny udsathed – Hvordan kan vi som forældre nedsætte accelerationen, præstation og psykologiseringen?  
- Hvordan sikre vi sammenhængskraften på vores skole ift. vores vision. 

Lokation og dagsorden fremsendes i september.  
 

5. Lene og 
Anne 

Kontaktforældremøde 
onsdag d. 4. oktober – 
indhold på mødet 
 

Drøftelse af fagligt emner til næste 
kontaktforældremøde. Referat fra sidste 
kontaktforældremøde i foråret 2023 
medsendes.  

Bilag D 10 
min. 

Ref. Skolebestyrelsesformand Anne Dannisboe foreslog bestyrelsen, at resultatet fra skolebestyrelsesdagen bliver et punkt, så 
kontaktforældrene kan komme med konkrete handlinger og kvalitetssikre budene på at forebygge trivsel og forældrerolle.  
Bestyrelsen foreslog ligeledes at følge op på kommunikationsprincippet fra sidste møde med kontaktforældremøde. 
Der sendes en advisering ud til kontaktforældrene med dato, tid og sted. Der opfordres til at skolebestyrelsen deltager på 
kontaktforældremødet.  
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6. Anne Besøg i børnehaveklasserne – 
indhold fra skolebestyrelsen 
 

Skolebestyrelsen kommer på besøg til 
børnehaveklassernes forældremøde. Anne 
kommer med udkast til emner til orientering. 
Man kan evt. komme med inputs.  

 O 5 
min. 

Ref. Dato for forældremøderne i 0. abc er den 30. august kl. 17.00. Kamille Thoregaard og Anne Dannisboe deltager fra bestyrelsen. Punkter fra 
bestyrelsen er: 

- Fællesskaber – Hvordan kan man som forældre understøtte dette?  
- Kommunikation - præsentation af kommunikationsprincippet. 
- Introduktion til forældrerollen og rollen som kontaktforældre. 
- En headsup på at der er skolebestyrelsesvalg i dette skoleår.  

 

7. Lene og 
Anne 
  

Årshjul, arbejdsgrupper og 
tidsrammen for 
skolebestyrelsens møder 
2023-2024.  

Årshjul, arbejdsgrupper og tidsrammen for 
skolebestyrelsens møder drøftes. Oplæg ved 
Lene (se bilag).  

Bilag D/B 25 
min. 

Ref. Skolebestyrelsen havde følgende tillæg til årshjulet for skoleåret 23-24: 
- Ret tidspunkt for kontaktforældremøderne i årshjulet 
- Rammen for skolebestyrelsesmøderne udvides fra 17.15-19.00 til 17.00 -19.00  
- Bestyrelsen besluttede, at der skal være åbne pladser i dagsorden til nye punkter i løbet af skoleåret.  
- Valgprocessen til skolebestyrelsen skal gennemgås tidligere end 8. april. 2024 
- Det skal markeres, hvad der er faste punkter, og hvad der er fleksibelt. 

 

8.  Punkter til næste møde samt 
eventuelt 
 

  D 5 
Min. 

Ref. Se skolebestyrelsesdag  

9  Eventuelt  
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  - Skoleledelsen udarbejder kommunikation til forældrene om, hvor og hvordan forældre afleverer deres børn udenfor skolen om 
morgen.   
 

Type: O = Orientering, B = Beslutning, S= Status og D = Drøftelse  


